

Kia ora tatou, good afternoon, 你好, 안녕하세요

周二白天大风持续了昨夜的肆虐，校内的照明灯实然闪烁不定，时明时暗，徘徊着是继续光照校园还是遗憾离去。大家屏住呼吸在期待时它突然彻底暗了下来，然后，做出决定，做出了继续工作的决定。任狂风呼啸，任灯火黯淡，我们选择安然自若的上课。

我们在学校是幸运的，但我想对每个煎熬地度过周一晚上和周二上午的人说：我们知道社区中的一些家庭遭受了停电，包括学校东边 Rosedale 沿线的整个区域，还有一些员工和家庭不得不面对他们房屋和财产的损害。我们的关心与你们同在，我希望这些损害不是太严重。

不过，上一个在学校的周末很愉快。我们的小学无挡板篮球队依旧很出色，高中的演出非常棒：令人愉快，制作精良，这与巨大的团队努力是分不开的。感谢所有参与其中的人，以及如此热情地支持孩子的家长们。同时也感谢所有参加本周二、四家长会的家长们：正如我之前所提到的，老师们总是很高兴有机会见到家长并谈论学生，我希望这些对话对你们是有帮助地。我也很高兴能够正式向 P17 的家长介绍 Mrs Ahn，我相信他们也很高兴见到回归的老师。

周三，我们 7/8 年級的男生参加了 Inter-Zone 曲棍球锦标赛：我们的学生参加了北岸 Zone day，与来自该区域最好的球队比赛。他们做的很棒，以第三名的成绩结束了比赛，我很高兴看到我们得到了来自热情的父母们最大（和最响亮!）的支持。也要为参加了上周末奥克兰锦标赛的高中乒乓球男生们庆祝一下：在北岸赛季中，这对他们来说是一个跨级的挑战，而他们完全应付自如。特别需要提出的是来自 9 年級的 Andrew Yourself，他在 B 等级获得了金牌，还有 Patrick Ryoo 和 Adrian Soh，他们牺牲了这么多时间来确保学生们有这些机会。

在周三我给大家写的邮件中谈到我们的新建筑项目：Pinehurst 剧院和 College 5。您现在应该已经收到了一个小册子，上面有更详细的解释，并且我们将在 8 月 19 号晚上举办一个启动会，也邀请大家前来参加，但是如果您有任何疑问或反馈请让我知道，在项目开发过程中我可以传达给董事会。在前台处也有新大楼的模型，欢迎进来看看。

今天我最后要说的是：下周五我们将要和 Chrissy Nichol 告别，她在学校担任前台的工作已 18 年。在此期间里，她在学校的中心位置一直是一个美妙而温暖的存在，温柔地帮助我们最小的孩子，管束我们一些稍年长的学生（同样温柔，但也相当坚

定!)，愉快地欢迎家长、员工和任何来校的人们。她要开始她的新旅程了，我知道我们将会非常想念她的。如果您有机会，您可能希望在接下来的一周去拜访她并与她道别。

Ka kite anō au i a koutou. 周末愉快。

Alex

重要日期及事项

8月9日星期一

- IGCSE 选课指导会

8月10日星期二

- 中学开放日
- 一年级新生家长信息会

8月11日星期三

- 小学开放日
- 5-6 年级 Super Cluster 篮球 (入选学生)
- 7-8NH Zone Day Cross Country (入选学生)

8月12日星期四

- AS/A2 选课指导会

8月13日星期五

- 无事件